



ЦЕЛИ В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА БГАРФ НА 2019-2020 уч.г.

Совершенствование системы подготовки и развитие научно-педагогического потенциала

Выполнение контрольных цифр приема в полном объеме (100%).

Обеспечение приема на обучение абитуриентов, со средним баллом ЕГЭ, на уровне не ниже предыдущего периода (59,2 балла).

Обеспечение проведения пропедевтических курсов по не менее чем по 3 профильным дисциплинам (математика, физика, начертательная геометрия) до начала следующего учебного года.

Поддержание соответствия учебно-методического обеспечения реализуемых образовательных программ применимым требованиям в полном объеме (100%).

Обеспечение наполнения ЭИОС актуальной информацией в полном объеме (100%).

Поддержание доли трудоустроенных выпускников после окончания академии на уровне не менее 95%.

Выполнение плана повышения квалификации ППС в полном объеме (100%).

Обеспечение соответствия кадровых ресурсов применимым требованиям в полном объеме (100%).

Обеспечение количества публикаций, индексируемых в системах Web of Science и Scopus в расчете на 100 научно-педагогических работников на уровне не ниже 15.

Обеспечение количества публикаций, индексируемых в системе РИНЦ в расчете на 100 научно-педагогических работников на уровне не ниже 100.

Организация подготовки и сопровождения не менее 15 заявок на объекты ИС в Патентное Ведомство страны.

Обеспечение успешного прохождения проверки по оценке компетентности в области подготовки членов экипажей морских судов по образовательным программам в составе университета.

Удовлетворение потребностей личности в интеллектуальном, культурном, физическом и нравственном развитии

Выполнение комплексного плана по ОВР в полном объеме (100%).

Обеспечение работы курсантско-студенческих общественных организаций: КСС, волонтерского движения.

Выполнение календаря и программы спартакиад в полном объеме (100%).

Выполнение плана НИРКиС в полном объеме (100%).

Обеспечение доли студентов очной формы обучения, участвующих в выполнении научных исследований, на уровне не ниже 22%.

Совершенствование инфраструктуры и информационного обеспечения

Обеспечение соответствия характеристик инфраструктуры применимым требованиям в полном объеме (100%).

Поддержание удельного веса численности студентов (курсантов), проживающих в общежитиях, в общей численности студентов (курсантов), нуждающихся в общежитиях на уровне 100%.

Обеспечение соответствия сайта академии установленным требованиям в полном объеме (100%).

Совершенствование систем управления

Обеспечение повышения результативности процессов СМК и ССК академии с учетом требований законодательства, контрактных и иных требований, принятых к исполнению, до уровня 100%.

Обеспечение соответствия СМК и ССК требованиям международного стандарта ISO 9001:2015, Конвенции ПДНВ в полном объеме (100%).

Обеспечение выполнения соотношения средней заработной платы ППС в академии (по всем видам финансового обеспечения (деятельности) к средней заработной плате по региону на уровне не ниже 200%.